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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), ανακοινώνει με θλίψη, πόνο, και ταυτόχρονα οργή και αγανάκτηση, 

τον θάνατο ενός ακόμη εργαζόμενου εν ώρα υπηρεσίας στο Δήμο Άργους-Μυκηνών και 

καταγγέλλει την εγκληματική αδιαφορία των αρμόδιων Υπουργείων και υπηρεσιών του 

Δήμου στη λήψη των αναγκαίων μέτρων για τη διασφάλιση της Υγείας και της Ασφάλειας 

του προσωπικού. 

Σύμφωνα με Ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Αργολίδας, ανήμερα της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 2026 και εν ώρα 

εργασίας, ένας εργάτης του Τομέα Καθαριότητας του Δήμου Άργους-Μυκηνών 

αισθάνθηκε αδιαθεσία και λίγο αργότερα κατέληξε κατά την διακομιδή του στο 

Νοσοκομείο.  

Το Σωματείο Εργαζομένων, όπως καταγγέλλει, είχε επανειλημμένα εκφράσει τις 

ανησυχίες του στην Δημοτική Αρχή για την έλλειψη των προβλεπόμενων μέτρων που 

αφορούν στην Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων, αλλά η Δημοτική Αρχή 

επέδειξε αδιαφορία και δεν έπραξε απολύτως τίποτα προκειμένου να προλάβει το 

ενδεχόμενο ενός κακού. 

Ενδεικτικό είναι, πως πέραν των Μέτρων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) που 

πρέπει να χορηγούνται στο προσωπικό, το νομικό πλαίσιο προβλέπει και ιατρικές 

εξετάσεις στις οποίες πρέπει να υποβάλλονται κάθε χρόνο οι εργαζόμενοι. Στον Δήμο 

Άργους-Μυκηνών ωστόσο, αυτό έχει να συμβεί από το 2021. Εδώ και πέντε (5) χρόνια 

δηλαδή δεν γίνονται οι απαιτούμενες ιατρικές εξετάσεις για το προσωπικό με αποκλειστική 

ευθύνη της Δημοτικής Αρχής. 

Τα αυξημένα Εργατικά Ατυχήματα και δυστυχήματα στον κλάδο της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και η μακρά «μαύρη» λίστα θανάτων των εργαζομένων φαίνεται πως 

συνεχίζει να αφήνει παγερά αδιάφορους τους αρμόδιους φορείς, μεταξύ των οποίων είναι 

σαφώς και οι Δημοτικές Αρχές.    

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για πολλοστή φορά καλεί κυβέρνηση και Δημοτικές Αρχές να 

σκύψουν πάνω από το μείζον πρόβλημα των Εργατικών Ατυχημάτων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της Υγείας, 

της Ασφάλειας και της σωματικής ακεραιότητας των εργαζομένων. Δεν αντέχει άλλες 

ανθρώπινες απώλειες η Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Στην οικογένεια και στους οικείους του άτυχου εργαζόμενου του Δήμου Άργους-

Μυκηνών η Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α. εκφράζει τα ειλικρινή της συλλυπητήρια. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


